

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 98 (8967). Суббота, 7 декабря 2013 года | Ц. 5 р. 27 к.

ПО ИТОГАМ ГОДА

Аграриев единая семья

Меньше месяца осталось до конца 2013 года. Позади все хлопоты осенней страды, животноводы поменяли летний распорядок дня на зимний. Бухгалтеры и экономисты занимаются предварительными итогами проделанной коллективной работы, сводят дебет с кредитом...

Но вот настал день, когда труженики полей и ферм смогли собраться единой семьёй и почествовать отличившихся в

них района в животноводстве и полеводстве, о выставке «Золотая осень» в г. Тюмени, где демонстрировалась продукция сорокинского хлебокомбината, услышали с экрана слова благодарности в адрес коллектива предприятия и района в целом.

Думаю, что сидящим в зале приятно было увидеть видеоролик о родном хозяйстве, почувствовать гордость за себя и коллег.

Василий Петрович Бойчук

«Нива» Ключков Виктор Владимирович. Благодарности Министерства сельского хозяйства РФ получили телятница ООО «Петровское» Захарова Любовь Викторовна, ведущий специалист отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского МР Степанова Ирина Михайловна. Благодарностью губернатора Тюменской области отмечен труд зоотехника СПК «Сибирь» Васильевой Любови Ильиничны.

Почётные грамоты департамента агропромышленного комплекса Тюменской области вручили заведующему машинно-тракторной мастерской ОАО «Нива» Квачуку Алексею Валентиновичу, главному бухгалтеру ООО «Петровское» Дружковой Ольге Сергеевне, водителю ОАО «Агротехнический центр» Кривых Виктору Александровичу, телятнице СПК «Дубрава» Ерохиной Надежде Николаевне, главному бухгалтеру ООО «Александровское» Орликовой Ольге Николаевне.

Помощник депутата А. Горбунов также поздравил труженников районного АПК с профессиональным праздником, выразил уверенность, что труженики, сидящие в зале, будут и дальше приумножать своим трудом богатства района. Он передал поздравления и пожелания по случаю праздника от В.В. Завьялова и вручил ценные подарки от областной Думы главному бухгалтеру ОАО «Нива» Пташкиной Н.А., механизатору ИП «Мычко В.В.» Суздальцеву Ю.А., заведующей фермой ЗАО «Маяк» Балабановой С.А.

Почётного знака «Почётный аграрник Тюменской области» от Тюменского областного фонда им. П.П. Проккольева удостоен механизатор ОАО «Нива» Лемехов Леонид Николаевич. Список лучших аграриев района можно продолжать и продолжать. Грамотами главы района Агеева А.Н. награждены С.В. Покровская (ОАО «Нива»), О.В. Асаевич (СПК «Север»), Ю.М. Максимец (ОАО «Нива»), А.Г. Пучинкин (СПК



«Север»), Л.В. Захарова (ООО «Петровское»), Е.Н. Лемехова (ОАО «Нива»), Н.В. Захарова (СПК «Сибирь»), А.В. Смирнов (ООО «Пинигинское»), В.В. Лазарев (ОАО «Нива»), А.В. Поздеев (ООО «Пинигинское»), С.А. Сугатов (ОАО «Агротехнический центр»), И.А. Синичкин (ЗАО «Маяк»), В.В. Мазуриков (ОАО «Нива»), В.В. Кривых (ОАО «Агротехнический центр»). В числе награждённых были и руководители хозяйств.

Не обошли вниманием лучших сдатчиков молока от личных подворий – Айгуль Шахметву, Айгуль Куандыкову, Надежду Синичкину, Любовь Коваль, Олега Цекалова, Надежду Рачихину, Юлию Чуткову.

Закончилось районное мероприятие чаепитием и душевными разговорами. Разъезжались виновники торжества в хорошем настроении. Каждому надолго запомнятся тёплая атмосфера в зале Дома культуры, песни в исполнении Галины Кел-

ле, Юрия Кухаренко, Татьяны Свириной, Галины Пименовой, Нины Ивановой и Николая Желтоухова, танцы группы «Арт-ДАНС» и Елены Фоминцевой.



Слов благодарности заслуживает ведущая программы Ирина Тиунова. Праздничное мероприятие прошло на высоком уровне.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.



труде людей, в торжественной обстановке по-настоящему отметить свой профессиональный праздник – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который по календарю празднуют 13 октября.

Третьего декабря зрительный зал РДК был полон. Здесь собрались люди, связавшие свои судьбы с сельским хозяйством, своим трудом вносящие значительный вклад в развитие отрасли, передающие свой опыт молодому поколению. О них много тёплых слов сказали со сцены заместитель главы района Василий Петрович Бойчук, заместитель губернатора области, директор департамента АПК Владимир Николаевич Чейметов, помощник депутата областной Думы В.В. Завьялова Горбунов Андрей Анатольевич.

По русской традиции гостям преподнесли каравай.

Поздравить с праздником труженников полей и ферм пришли воспитанники сорокинского детского сада N 1, они исполнили танец «Иван да Марья». С большим интересом передовики сельского хозяйства посмотрели фильм о достиже-

своё выступление начал словами благодарности труженикам сельского хозяйства: «Спасибо за ваш самоотверженный труд, благодаря которому район занял первое место в области в своей сельскохозяйственной зоне. Теперь надо стремиться перейти во вторую, где более развитые в экономическом плане районы».

В. Чейметов, анализируя итоги 2013 года, дал хорошую оценку аграриям области и Сорокинского района. В частности, он сказал: – Дождливая весна, засушливое лето и беспокойная осень были для хлеборобов области, в т.ч. и сорокинских, проверкой на прочность. Мы доказали своё «я» -- хорошим урожаем, успехами в молочном животноводстве. Область на первом месте по урожаю картофеля...

Руководитель департамента поздравил животноводов и полеводов с профессиональным праздником, пожелал им здоровья, производственных успехов, вручил передовикам высокие награды. Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации награждён директор ОАО

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФА НА ЗАХОРОНЕНИЕ ТВЁРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ

В СООТВЕТСТВИИ с приказом департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 11.11.2013г. № 328/01-05-ос согласована производственная программа ООО «Сорокинские коммунальные системы» по оказанию услуг захоронения твёрдых бытовых отходов на 2014–2016 годы для потребителей Сорокинского муниципального района.

Установлены тарифы на захоронение твёрдых бытовых отходов с календарной разбивкой: руб./м³(без НДС)

ПЕРИОД	Тарифы на захоронение твёрдых бытовых отходов	
	население	бюджет и прочие
с 01.01.2014 по 30.06.2014	201,59	201,59
с 01.07.2014 по 31.12.2014	212,27	212,27
с 01.01.2015 по 30.06.2015	212,27	212,27
с 01.07.2015 по 31.12.2015	225,00	225,00
с 01.01.2016 по 30.06.2016	225,00	225,00
с 01.07.2016 по 31.12.2016	235,00	235,00

Информация об основных показателях производственной программы ООО «СКС» по оказанию услуг захоронения твёрдых бытовых отходов на 2014–2016 годы для потребителей Сорокинского муниципального района

Наименование услуги	Период	Объём (тыс.м ³)
Захоронение твёрдых бытовых отходов	2014 год	5,217
	2015 год	5,217
	2016 год	5,217

Подробная информация об установлении тарифов на захоронение твёрдых бытовых отходов размещена на сайте ООО «СКС» www.oosks-sorokino.ukoz.ru

ПЕРВЫЙ МЕЖРАЙОННЫЙ ФОРУМ РАБОТАЮЩЕЙ МОЛОДЕЖИ

Каждый может нести миру свет



23 – 24 ноября 2013 года на базе местного детского оздоровительного центра «Спутник» состоялся первый межрайонный форум работающей молодежи под названием «Время первых».

В его работе приняли участие заместитель главы администрации Сорокинского муниципального района по социальным вопросам Елена Гараба, начальники отделов образования, культуры Валентина Изингер и Людмила Миллер, главный врач ГБУЗ ТО "ОБ № 18" Антон Горбунов, молодые представители сфер образования, здравоохранения, культуры и спорта (более 50 человек); приглашенные делегации из Казанского и Сладковского районов, почетные гости Сорокинского района – преподаватель Тюменской государственной академии культуры и искусства, кандидат педагогических наук Григорий Николаевич Кудашов и руководитель Центра социальных технологий межкультурных коммуникаций г. Тюмени Оксана Сергеевна Сидорова. Традиционное открытие и торжественное закрытие мероприятия прошли в помещении «Досугового центра».

ВРЕМЯ ПЕРВЫХ ПРИШЛО

В конце минувшего столетия тюменцы были инициаторами создания на местах молодежных клубов, в начале XXI века презентовали работу в этом направлении в других регионах России – от Бурятии до Якутии. В лихие 90-е годы, например, активисты молодежного движения г. Тюмени, в том числе и Григорий Кудашов, очень сплотились, эффективно действуют одной командой по сей день. При поддержке государственных органов власти они продолжают внедрять в жизнь грандиозные проекты, а бытовые трудности, по признанию Г. Кудашова, лишь закаляют их характеры.

В областном центре создан молодежный парламент. Было бы неплохо иметь там и представителя Сорокинского района, ведь сегодня перед коллективами отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Сорокинского МР, сферы здравоохранения и руководителями других организаций стоят важные задачи по организации клубов среди молодых специалистов учреждений социальной сферы и производственных организаций, по укреплению действующих молодежных клубов, сплочению молодежи района, выявлению лидеров. Есть дела государственной важности, которые нужно делать сообща. Вместе легче решать проблемы, интереснее проводить свободное время.

Сорокинцам есть чем поделиться с коллегами из соседних районов. Организаторы подготовили в подарок компьютерные диски с методическими видео- и фотоматериалами.

КАК УВЛЕЧЬ?

Суббота была насыщенной. Началась она по-деловому – коммуникативным тренингом «Будем знакомы!» и презентацией опыта работы клуба молодых педагогов Сорокинского района. Сейчас его возглавляет преподаватель истории и обществознания Сорокинской средней школы № 3, инициаторный человек – Денис Юрьевич Киселёв. Движение вперед заметно. Молодые учителя базовой Сорокинской средней школы № 1 объединялись всегда вокруг своей профессии с целью стать хорошими специалистами. В 2013 году они вышли уже на более высокий уровень, тогда как молодежные клубы работников сфер культуры, спорта и здравоохранения были созданы недавно. Участие в этом форуме стало самым значительным в их клубной деятельности. Здесь каждый человек старался максимально реализовать свои способности, проявить сообразительность и бойцовские качества. Были сформированы команды «Пеликан» (образование,

руководитель её Денис Киселёв, «Импульс» (культура и спорт, Денис Хириин), «Эскулап» (здравоохранение, Владимир Быдин). Они состязались по трём направлениям: в



спорте, в интеллектуальной игре, в хоровом пении.

Соревнования под названием «Да



здравствует команда!» проходили на территории лагеря «Спутник» и включали в себя самый зрелищный



вид спорта – переправу через реку. В интеллектуальной игре состязались по теме «Любимые отечественные фильмы». В «Битве хоров», естественно, не могли не опочиться работники культуры. В общем зачёте они заняли второе почетное место, третье – у «Пеликана».

Первое место завоевала команда «Эскулап». Её победа была предсказана, ведь в составе "Эскулапа" был главный врач областной больницы № 18 (с. Б. Сорокино) Антон Петрович Горбунов, который во всём задавал тон!

Руководители клубов получили дипломы первой, второй и третьей степеней. Одноклубники назвали своих лидеров. Это Кузнецов Денис, Губина Алина, Фоминцева Елена, Приходько Кристина, Митрохина Елена, Долгих Ксения. Они награждены грамотами. Благодарственные письма главы администрации Сорокинского МР были вручены Г.Н. Кудашову и О.С. Сидоровой за плодотворное сотрудничество и помощь.

В вечернее время работали «Ночной бар», клубы по интересам. Посетителям предложили деловую игру «Проблемные поля», мировоззренческую игру «Путь к мечте», беседу для девушек «Предназначение – быть женщиной», танцевально-развлекательную программу РДК. Мастер-классы показали Е. Фоминцева («Танец взаимодействия»), О. Сидорова («Как успешно справиться со стрессом на работе»), Н. Федоренко и Т. Ильченко («Крафти-

ки»). В творческих «лабораториях» рождались символы единства – гимны клубов и эмблема межрайонного форума работающей молодежи «Время первых» (2013 год). Как призывы

впервые на закрытии форума прозвучала под аккомпанемент гитары песня Григория Кудашова «Мы живём в Сорокинском районе», которую он сам и исполнил.

Мы живём в Сорокинском районе,

Здесь легко собой быть и мечтать.
Ржавчина души твоей не тронет,
Коль себя решишь ты испытать.
А значит, не надо бояться всего,
Что мешает по жизни плыть,
Ведь в нашем районе есть всё для того,
Чтобы счастливыми быть...

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

На встрече 24 ноября состоялся деловой разговор. Ведущая пресс-конференции Надежда Гугель задавала вопрос гостю из г. Тюмени:

– *С сегодняшнего дня для мо-*

лодежи нашего района начинается новый этап интересной жизни. Нам необходимо сейчас найти точку опоры, обозначить будущее. Сделать первый шаг – всегда трудно, поэтому хочется обратиться в первую очередь к успешным людям с большим опытом творческой работы. Григорий Николаевич, с чего для Вас началось время первых?

Г. Кудашов: Я работаю в сфере молодежной политики двадцать лет, искал себя в педагогике и творчестве. В студенческие годы руководил подростковым клубом. Всегда есть возможность быть первым, а значит, успешным. В моей жизни самым мощным ресурсом для движения вперед являются люди, способные вдохновлять других. Замечательно, что руководители ваших учреждений морально поддерживают команды своим присутствием. Приятно удивлён, что клубами молодых специалистов руководят мужчины. Это исключительный случай!

А. Горбунов: Наши девушки рассчитывают на нас. Мне и моему коллеге Владимиру Александровичу Быдину по долгу службы приходится заниматься общественной деятельностью. Актив, который вы увидите сегодня, в дальнейшем станет профессиональным кадровым резервом. Работа с молодежью отражена в коллективном договоре. По примеру педагогов выберем ответственного человека на ближайшем заседании клуба.

– *Ольга Сергеевна, подскажите, пожалуйста, как стать лидером.*

О. Сидорова: Я со школьной скамьи активно занимаюсь общественной деятельностью. В определённый момент сама себе протянула руку помощи. Каждому человеку выпадает шанс на изменение чего-то в жизни или реализацию своей мечты, надо только поверить в неё и сделать шаг вперед. Вам предлагают объединиться. Для меня шансом в жизни стала «Ребячья республика».

– *Хотелось бы затронуть тему развития молодежных перспектив.*

В. Изингер: Общественное движение зарождается в школах. Большое внимание уделяем одарённым детям. Мы привыкли работать во взаимодействии с другими ведомствами. Благодаря общим усилиям работников системы образования Сорокинского района была создана при ЦДТ «Школа лидеров», которая выходит на межрайонный уровень. Удалось сохранить ассоциацию детских организаций, а также ДООЦ «Спутник». Главное – не возраст, а мировоззрение человека, чтобы он приносил пользу обществу и занимал активную жизненную позицию.

М. Маркова: В нашем районе создана такая молодежная организация, как «Союз молодежных сил». Мы разработали план мероприятий на 2014 год, ждём пополнения наших рядов свежими силами.

Л. Батурина: У меня вопрос к руководителям клубов рабочей молодежи: намерены ли вы использовать в своей деятельности полученные здесь знания, навыки, формы и методы работы?

Д. Хириин: Обязательно. Хотим вместе провести один из новогодних праздников, чтобы полнее раскрыть свои таланты.

Е. Губин: Я приехал в село Большое Сорокино из города Екатеринбург, многих здесь знаю, поэтому без проблем вошёл в коллектив. Что мне здесь нравится? Нравится, как организована работа с молодежью. Одно пожелание – чтобы такие масштабные мероприятия в дальнейшем стали традиционными!

Ж. Омаров: Такие мероприятия, безусловно, обогащают человека. У меня возникло желание встретиться с молодыми специалистами на областном уровне. Мы даём недостаточно информации о своей работе в местную газету и на радио села Большое Сорокино... Коренным сорокинцам, на мой взгляд, не хватает заинтересованности и участия в общественных делах.

Теперь о том, что касается перспективы. Выскажу своё мнение: форма взаимодействия клубов рабочей молодежи Сорокинского района может носить межотраслевой характер и строиться по определённому плану.

Г. Кудашов: Клубы должны быть открытыми. Будет желание, появятся и интересы, но такой вариант вполне возможен. Учитель, например, в непринуждённой обстановке даст добрый совет молодому папе, как правильно воспитать сына. Спортсмен будет способствовать укреплению вашего здоровья...

Л. Миллер: Нас, как организаторов, радует, что работа вчерашнего дня не прошла даром. В ходе общения мы нашли точки соприкосновения. Принимаем пожелание Егора Губина и берём за основу предложение Жасланы Омаровой.

В ближайшее время встретимся с руководителями межотраслевых клубов, затем с их коллективами, чтобы обсудить ключевые моменты и сформировать общий план работы на будущий год. По итогам работы юбилейного 2014 года лучшие коллективы получат заслуженные награды.

Е. Гараба: Общие интересы объединяют людей. Для начала предлагаю провести мероприятие, на которое съедутся молодые специалисты со всего района.

Многое предстоит сделать, и это самое прекрасное в жизни каждого молодого человека. Вам дерзайте!

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

ИСКОРЕНЯТЬ КОРРУПЦИЮ – НЕПРОСТО

ДЕВЯТОГО ДЕКАБРЯ отмечают Международный день борьбы с коррупцией. В преддверии этой даты прокуратурой Сорокинского района подготовлен анализ проделанной работы за 2013 год.

Прокуратурой района на системной основе организовано обсуждение на координационных и межведомственных совещаниях актуальных проблем правоприменительной практики по борьбе с коррупцией.

Всего за прошедший период 2013 года прокуратурой района в указанной сфере выявлено 46 нарушений закона, внесено 18 представлений об устранении нарушений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 9 должностных лиц, внесено 11 протестов, объявлено 5 предостережений о недопустимости нарушений требований закона, а также направлено 1 исковое заявление в Сорокинский районный суд Тюменской области.

Большинство нарушений было в органах местного самоуправления района. Так, при проверке личных дел муниципальных служащих органов местного самоуправления Сорокинского муниципального района и сотрудников ОП № 5 МО МВД РФ «Ишимский» были выявлены нарушения в части предоставления достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Прокуратура района выявила нарушения в органах местного самоуправления при проведении аттестации муниципальных служащих, а также нарушения, связанные с непроведением органами местного самоуправления антикоррупционной экспертизы принятых нормативных правовых актов.

В текущем периоде 2013 года она выявила и нормативные правовые акты, содержащие коррупциогенные факторы, в связи с чем в органы местного самоуправления были принесены протесты.

По результатам рассмотрения их думами всех сельских поселений Сорокинского района были внесены изменения в Правила благоустройства сельского поселения, а также администрацией Сорокинского муниципального района внесены изменения в постановление, утверждающие муниципальные регламенты по предоставлению услуг.

Также за текущий период 2013 года прокуратура района выявила ряд иных нарушений коррупционной направленности.

А. РЫМАРЕВ,
прокурор района,
младший советник
юстиции.

ТВ